
CATALOGUE DE PRODUITS



LePalle.it est une nouvelle marque 
d’objets de décorations fabriqués en 
Italies.  Née avec le désir de susciter 
un sourire, d’ironiser sur les petits 
mensonges du quotidien qui servent 
à contourner des situations plus ou 
moins embarrassantes, LePalle.it est 
un antidote pour ne pas se prendre 
trop au sérieux, une alternative 
possible dans un monde où l’ironie 
mène souvent a’ la vulgarité; 
une bonne option pour ne pas dire 
exactement ce que l’on pense et le 
faire d’une manière amusante.
DécoPipeau sont des mensonges 
blancs, innocents, qui ne font du 
mal à personne et qui rendent 
tout le monde heureux parce que, 
fondamentalement, nous les disons 
tous, et nous en avons tous besoin.
LePalle.it avec ses DécoPipeau est une 
petite provocation qui reflète avec 
esprit  notre monde contemporain.
C’est un concept capable de durer 
dans le temps, en s’adaptant à 
différents supports et situations, 
comme une grande comédie qui a 
toujours existé. L’ironie, le sarcasme 
ou parfois le cynisme subtil sont innés 
chez l’homme, ils évoluent comme un 
miroir de la société, et représentent  
les événements actuels.

points forts et caractéristiques:
drôle 

ironique et versatile (il y a une DécoPipeau 
adapté chaque situation)

touche à un grand public (tout le monde 
peut s’identifier)

frais et contemporain 

écolo / durable / réutilisable

réseau / collaborations 



LE NOUVEAU SITE B2B.LEPALLE.IT

Il est maintenant possible de 
commander tous les produits sur le 
nouveau site b2b.lepalle.it!

1)	 Vous pouvez commander aisément 
et rapidement en quelques clics

2)	La disponibilité de chaque article 
est visualisée en temps réel

3)	Il n’y a pas de minimum de 
commande

4)	Nous avons baissé le prix de nos 
articles les plus vendus

5)	Vous pouvez utiliser la méthode de 
payement qui vous convient le plus 
(PayPal, carte de crédit, virement)

6)	La commande est préparée et 
envoyée sous les 48h à partir de la 
réception du payement

De cette façon vous pouvez acheter ce 
dont vous avez besoin sans charger 
vos dépenses. Vous pouvez également 
effectuer un réassort en quelques jour.
 
Je sais, maintenant vous vous sentez 
aimé et chouchouté, parce que c’était 
exactement ce dont vous aviez 
besoin ! Et pour nous c’est toujours un 
vrai plaisir !
 
Essayez cette nouvelle méthode de 
commande de suite en demandant 
vos données d’accès.
 
Pour toute question n’hésitez pas à 
nous contacter.
Désormais vous le savez : 
nous sommes là quand vous en avez 
besoin !



TABLIERS & MODE

MAISON ET CUISINE

POUR LA TABLE

DECOR & NOTES 



PA01SFR - DÉCO PIPEAU, KIT COMPLET

Tu invites un tel recemment rencontré 
à boire un café, mais il est toujours à la 
piscine ? Le regime de ta femme va du 
lundi au mardi ? Ou..tu voudrais vraiment 
avoir le temps de bavarder avec ton 
camarade de l’école primaire, mais le rôti 
dans el four à la maison appelle ?
Voici un cadeau ironique pour les amis...
et même pour toi ! 
Les Déco Pipeau libèrent ta créativité, 
à toi de décider comment les utiliser, 
tu peux en faire ce que tu veux: marque-
places, déco pour emballage cadeaux, 
porte-clés...ou pour dessiner des cercles ;) 
Le set est composé par 2 tableaux: 
6 différentes phrases par chaque, 
imprimées sur des disques en carton 
découpé, détachables et percés, prêtes 
à être utilisées à qu’elles t’amusent au 
mieux ! 
12 différentes façons de dire la vérité.

prix de détail: 
€ 4,00   

(prix de vente recommandé: € 10,00)



PA02SFR - DÉCO PIPEAU, KIT COMPLET

Votre patron vous parle de ses aventures 
nocturnes et vous devez faire semblant 
d’être intéressé? Est-ce que votre femme 
a un cercle de tête insupportable tous les 
soirs? Vos placards éclatent, mais vous 
avez besoin d’une nouvelle robe parce 
que vous n’avez rien à porter? 
Voici un cadeau ironique pour les amis...
et même pour toi !  
Les Déco Pipeau libèrent ta créativité, 
à toi de décider comment les utiliser, 
tu peux en faire ce que tu veux: marque-
places, déco pour emballage cadeaux, 
porte-clés...ou pour dessiner des cercles ;) 
Le set est composé par 2 tableaux: 
6 différentes phrases par chaque, 
imprimées sur des disques en carton 
découpé, détachables et percés, prêtes 
à être utilisées à qu’elles t’amusent au 
mieux ! 
12 différentes façons de dire la vérité.

prix de détail: 
€ 4,00   

(prix de vente recommandé: € 10,00)



LP001 - LEPALLINE, KIT COMPLET

Vos enfants se sont perdus dans les 
videogames et faut-il qu’ils fassent 
encore tout leurs devoirs d’ici demain ? 
Ils sont en train de jouer au vaisseau 
spatial avec un vase précieux et se 
sont-ils écrasés contre une planète 
extragalactique ? LePalline, dédiées aux 
plus petits et à leurs petites mensonges 
innocentes, sont faites pour vous et on 
peut les utiliser pour les fêtes, comme 
décorations à pendre à la maison, pour 
décorer leur chambre, jouer au frisbee 
ou comme la fantaisie le suggère, mais 
surtout on peut les colorer, ce qui les rend 
éducatives outre que amusantes. 
C’est un produit entièrement Made in Italy.
L’ensemble se compose de 4 tables 
illustrées 33 × 23cm et imprimé en 
couleur sur carton épais et recyclé, 
Chaque plance est pré-découpés, pour 
créer 24 disques au total, pré-percés et 
prêts à être utilisé selon votre gré.

prix de détail: 
€ 6,00   

(prix de vente recommandé: € 15,00)



LP011 - LEPALLINE, PLANCHE 01

Ton enfant plein de vivacité était en 
train de jouer au vaisseau spatial et, 
par hasard, le vase précieux qui était au 
centre de la pièce est tombé-t-il tout seul 
? Cette planche fait pour toi. LePalline, 
dédiées aux plus petits et à leurs petites 
mensonges innocentes, sont faites pour 
vous et on peut les utiliser pour les fêtes, 
comme décorations à pendre à la maison, 
pour décorer leur chambre, jouer au 
frisbee ou comme la fantaisie le suggère, 
mais surtout on peut les colorer, ce qui les 
rend éducatives outre que amusantes.

LP012 - LEPALLINE, PLANCHE 02

Après une journée de jeux avec les 
cousins et les copains, ton enfant est 
à moitié endormi, mais si tu lui dis de 
se coucher, est-ce qu’il jure de ne pas 
avoir sommeil ? Voici la planche qui fait 
pour toi. LePalline, dédiées aux plus 
petits et à leurs petites mensonges 
innocentes, sont faites pour vous et on 
peut les utiliser pour les fêtes, comme 
décorations à pendre à la maison, pour 
décorer leur chambre, jouer au frisbee 
ou comme la fantaisie le suggère, mais 
surtout on peut les colorer, ce qui les rend 
éducatives outre que amusantes.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)



LP013 - LEPALLINE, PLANCHE 03

Est-ce que quand tu demandes à ton 
enfant d’éteindre la télé, il a toujours 
le dernier dessin animé à voir? Voici la 
planche pour toi. LePalline, dédiées aux 
plus petits et à leurs petites mensonges 
innocentes, sont faites pour vous et on 
peut les utiliser pour les fêtes, comme 
décorations à pendre à la maison, pour 
décorer leur chambre, jouer au frisbee 
ou comme la fantaisie le suggère, mais 
surtout on peut les colorer, ce qui les rend 
éducatives outre que amusantes.

LP014 - LEPALLINE, PLANCHE 04

Ton enfant plein de vivacité jure qu’il n’a 
pas vidé exprès tout le détergent dans la 
baignoire, ni ouvert le robinet, mais en 
fait vous pourriez maintenant organiser 
un mousse-party ! Cette planche est 
faite pour toi ! LePalline, dédiées aux 
plus petits et à leurs petites mensonges 
innocentes, sont faites pour vous et on 
peut les utiliser pour les fêtes, comme 
décorations à pendre à la maison, pour 
décorer leur chambre, jouer au frisbee 
ou comme la fantaisie le suggère, mais 
surtout on peut les colorer, ce qui les rend 
éducatives outre que amusantes.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)



AP001 -	 LE ASTROPALLE 
	 de SIMON & THE STARS

Est-ce que tu as invité ta belle-mère, 
vierge ascendant vierge, et tu sais 
qu’elle va noter les seules deux grains de 
poussière sur ta cuisine ? Est-ce que ton 
esprit d’initiative est comparable a celui 
d’un bradype, mais tu va aller en vacance 
avec un sagittaire? Pour aller au cinéma 
à huit heures avec un copain poissons, 
est-ce que tu achète les billets pour le 
spectacle de dix heures car il n’arrive 
jamais à se garer à temps ?
Les AstroPalle, réalisées en collaboration 
avec l’astroblogger italien Simon and 
the Stars sont le cadeau idéal pour ces 
occasions-là et beaucoup d’autres où 
les signes du zodiaque montrent leur 
meilleures caractéristiques.
Le paquet contient deux planches et sur 
chacune il y a 6 phrases différentes sur 
disques prédécoupés, détachables et 
percés pour être utilisés selon ton gré.
12 façon pour te connaitre mieux.

prix de détail:
€ 4,00   

(prix de vente recommandé: € 10,00)



IL002 - LE PALLE ILLUSTRI - VOL. 2 
	 KIT COMPLET

Deuxième édition spéciale réalisée grâce 
à la collaboration avec l’Association 
italienne Illustri, propose les 
interprétations graphiques de Goran, 
Riccardo Guasco, Hikimi e Giacomo 
Bagnara.
C’est un produit entièrement Made in Italy.
L’ensemble se compose de 4 tables 
illustrées 33 × 23cm et imprimé en 
couleur sur carton épais et recyclé, le dos 
est purement décoratif.
Chaque plance est pré-découpés, pour 
créer 24 disques au total, pré-percés et 
prêts à être utilisé selon ton gré.

prix de détail:
€ 7,20   

(prix de vente recommandé: € 18,00)



IL02GB -	 LE PALLE ILLUSTRI VOL. 2 
	 / GIACOMO BAGNARA

Est-ce que tu as passé une belle semaine 
à Venise dans une maison élégante et tu 
as conclus que la ville lagunaire est très 
belle mais inconfortable? Voici la planche 
pour toi!
Déco Pipeau d’artiste, en italien, illustrée 
par le crayon savant de Giacomo Bagnara.
6 disques disques prédécoupés, 
détachables et percés pour être utilisés 
selon les règles de l’art.

IL02RG -	 LE PALLE ILLUSTRI VOL. 2 
	 / RICCARDO GUASCO

On t’avais dit qu’on pouvait faire 
confiance 100% à ce coiffeur-là, mais ta 
permanente s’est vite démonté dans en 
seul jour comme la mayonnaise! Voici la 
planche pour toi!
Déco Pipeau d’artiste, en italien, illustrée 
par le crayon savant de Giacomo Bagnara.
6 disques disques prédécoupés, 
détachables et percés pour être utilisés 
selon les règles de l’art.

prix de détail:
€ 2,40   

(prix de vente recommandé: € 6,00)

prix de détail:
€ 2,40   

(prix de vente recommandé: € 6,00)



IL02HO -	LE PALLE ILLUSTRI VOLUME 2 
	 / GORAN

Est-ce que tu as oublié ton prosecco 
au freezer et la bouteille s’est éclatée ? 
Est-ce que tu as pris de l’essence, mais 
ta voiture va avec le gazole? Génial! Voici 
ta planche!
Déco Pipeau d’artiste, en italien, illustrée 
par le crayon savant de Marco “Goran” 
Romano.
6 disques disques prédécoupés, 
détachables et percés pour être utilisés 
selon les règles de l’art.

IL02HI -	 LE PALLE ILLUSTRI VOLUME 2 
	 / HIKIMI

Est-ce que au vernissage le plus cool 
de toute la saison deux autres invitées 
se sont présentées avec la même robe 
élégante que toi? Prends cette planche et 
souris, ce n’est qu’une coïncidence !
Déco Pipeau d’artiste, en italien, illustrée 
par le crayon savant de Roberto “Hikimi” 
Blefari. 
6 disques disques prédécoupés, 
détachables et percés pour être utilisés 
selon les règles de l’art.

prix de détail:
€ 2,40   

(prix de vente recommandé: € 6,00)

prix de détail:
€ 2,40   

(prix de vente recommandé: € 6,00)



PA05S -	PALLE DI NATALE (BOULES DE NOËL) 
	 5ème édition - KIT COMPLET

Marre de la déco traditionelle?
Voici une idée originale pour  décorer 
le sapin de Noël et un cadeau 
humouristique pour les copains.
Déjà à la 5ème édition, LePalle 
continuent à libérer ta créativité: on 
peut les utiliser comme marque place, 
en porte-clés… ou les suspendre ici et là 
pour laisser un message.
La confection contient 4 planches, 
chacune avec 6 phrases différents sur 
disques pré-découpés, détachables et 
percés pour être utilisés selon ton gré. 
24 façons pour dire ta verité. 
Produit Made in Italy.

prix de détail:
€ 6,00   

(prix de vente recommandé: € 15,00)



PA051 -	PALLE DI NATALE (BOULES DE NOËL) 
	 5ème édition - SET 01

Si la première chose que vous regardez 
est ses yeux, c’est la bonne collection 
pour vous.
Cette planche appartient à la 5ème 
édition des Palle di Natale et contient six 
boules authentiques, six excuses dont tu 
ne peux pas te passer.
Imprimés sur carton recyclé, les disques 
sont détachables et percés pour être 
utilisé selon ton gré.

PA052 -	PALLE DI NATALE (BOULES DE NOËL) 
	 5ème édition - SET 02

Combien de fois as tu assuré “seulement
des cadeaux utiles cette année”  et cela 
contre ton intérêt? Voilà la collection 
juste pour toi.
Cette planche appartient à la 5ème 
édition des Palle di Natale et contient six 
boules authentiques, six excuses dont tu 
ne peux pas te passer.
Imprimés sur carton recyclé, les disques 
sont détachables et percés pour être 
utilisé selon ton gré.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)



PA053 -	PALLE DI NATALE (BOULES DE NOËL) 
	 5ème édition - SET 03

L’assurance avec laquelle tu réconforts 
les copains en voyage et la diligence 
avec laquelle tu rappelles après le 
coup de fil qui t’occupait font de cette 
collection ta collection préférée! Cette 
planche appartient à la 5ème édition 
des Palle di Natale et contient six boules 
authentiques, six excuses dont tu ne 
peux pas te passer.
Imprimés sur carton recyclé, les disques 
sont détachables et percés pour être 
utilisé selon ton gré.

PA054 -	PALLE DI NATALE (BOULES DE NOËL) 
	 5ème édition - SET 04

Si tu as toujours désiré un pull-over 
avec les rennes, mais tu te plains que 
le modèle soit autant moulant, voici la 
collection juste pour toi.
Cette planche appartient à la 5ème 
édition des Palle di Natale et contient six 
boules authentiques, six excuses dont tu 
ne peux pas te passer.
Imprimés sur carton recyclé, les disques 
sont détachables et percés pour être 
utilisé selon ton gré.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)



PA04S -	PALLE DI NATALE (BOULES DE NOËL) 
	 4ème édition - KIT COMPLET

Formulées pour Noël et aussi pour ceux 
qui ne supportent pas Noël, mais très 
utiles pendant toute l’année: comment 
s’en passer ?
Comme dessous de verre (ce vin est 
delicieux), pour fermer les cadeaux (c’est 
une idée très sympa), comme boucles à 
oreilles (tu fais un effet bœuf!), comme 
broches (tu es vraiment élégante!) ou 
en medailles (tu es spéciale!)… mais 
en été aussi pour jouer au frisbee (une 
vacance magnifique) ou pour écraser les 
moustiques (une belle soirée vraiment !).
C’est un produit Made in Italy, et chaque 
set est fait par quatre planches format 
33 x 23 cm imprimées en couleurs sur 
carton épais et recyclé, pré-dècoupées 
pour obtenir 24 disques, déjà percés pour 
désenchaîner ta crèativité.

prix de détail:
€ 6,00   

(prix de vente recommandé: € 15,00)



PA041 -	PALLE DI NATALE (BOULES DE NOËL) 
	 4ème édition - SET 01

Qui est-ce qui a dit qu’on les utilise à 
Noël seulement ? 
Les boules, ça va pour toutes les saisons! 
Pour faire un compliment, remercier les 
amis avec une carte de vœux originale, 
dresser la table ou décorer une pièce ou 
le bureau avec les phrases que tu aimes 
le plus, les boules sont toujours très 
utiles et sont Made in Italy.
Le set est fait par une planche imprimée 
en couleurs, sur carton épais et recyclé, 
prédécoupée pour obtenir 6 disques déjà 
percés pour désenchaîner ta créativité.

PA042 -	PALLE DI NATALE (BOULES DE NOËL) 
	 4ème édition - SET 02

Pour Noël, mais pas seulement: les 
boules, ça va pour toutes les saisons! 
Pour envoyer un message haut et 
fort, pour décorer le plafond de façon 
originale, avoir des dessous de verre 
personnalisés ou égayer une pièce ou le 
bureau avec les phrases que tu aimes le 
plus, les boules sont toujours très utiles 
et sont Made in Italy.
Le set est fait par une planche imprimée 
en couleurs, sur carton épais et recyclé, 
prédécoupée pour obtenir 6 disques déjà 
percés pour désenchaîner ta créativité.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)



PA043 -	PALLE DI NATALE (BOULES DE NOËL) 
	 4ème édition - SET 03

Pas seulement le 25 décembre: 
les boules, ça va pour toutes les saisons!
Pour communiquer une pensée, dire ce 
que tu veux de façon originale, dresser 
la table ou décorer pièce ou le bureau 
avec les phrases que tu aimes le plus, les 
boules sont toujours très utiles et sont 
Made in Italy.
Le set est fait par une planche imprimée 
en couleurs, sur carton épais et recyclé, 
prédécoupée pour obtenir 6 disques déjà 
percés pour désenchaîner ta créativité.

PA044 -	PALLE DI NATALE (BOULES DE NOËL) 
	 4ème édition - SET 04

“À toi aussi et à ta famille”: les boules, ça 
va pour toutes les saisons!
Pour faire un compliment, remercier les 
amis avec une carte de vœux originale, 
dresser la table ou décorer une pièce ou 
le bureau avec les phrases que tu aimes 
le plus, les boules sont toujours très 
utiles et sont Made in Italy.
Le set est fait par une planche imprimée 
en couleurs, sur carton épais et recyclé, 
prédécoupée pour obtenir 6 disques déjà 
percés pour désenchaîner ta créativité.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)



XB01S -	B LLSH*T  
	 KIT COMPLET

LePalle sont le moyen pour communiquer 
avec ironie dans chaque saison: 
désormais en anglais aussi! 
Pour envoyer un message haut et fort, 
décorer le plafond de façon amusante, 
avoir des dessous de verre personnalisés 
ou égayer une pièce ou le bureau avec les 
phrases que tu aimes le plus, les boules 
sont toujours très utiles et sont Made 
in Italy.
Le set est fait par quatre planches et 
contient 24 boules authentiques, six 
excuses dont tu ne peux pas te passer.
Imprimés sur carton recyclé, les disques 
sont détachables et percés pour être 
utilisé selon ton gré.

prix de détail:
€ 7,20   

(prix de vente recommandé: € 18,00)



XB011 -	 B LLSH*T  
	 PLANCHE 01

Si tu n’as pas répondu parce que ton 
téléphone était silencieux ou si tu as 
ouvert la porte à ton voisin le dimanche 
matin vu que tu ne dormais pas du tout, 
désormais tu peux le dire en anglais 
aussi !
C’est un produit entièrement Made in 
Italy, mesurant 33 × 23cm et imprimé en 
couleur sur carton épais et recyclé, le dos 
est purement décoratif.
Il est poinçonné pour créer 6 disques, 
pré-percés et prêts à être utilisé selon 
ton gré.

XB012 -	B LLSH*T  
	 PLANCHE 02

Si tu réponds à une requête de rendez-
vous disant que tu avais la même idée et 
tu proposes de prendre un café, tu peux 
désormais le dire en anglais!
C’est un produit entièrement Made in 
Italy, mesurant 33 × 23cm et imprimé en 
couleur sur carton épais et recyclé, le dos 
est purement décoratif.
Il est poinçonné pour créer 6 disques, 
pré-percés et prêts à être utilisé selon 
ton gré.

prix de détail:
€ 2,40   

(prix de vente recommandé: € 6,00)

prix de détail:
€ 2,40   

(prix de vente recommandé: € 6,00)



prix de détail:
€ 2,40   

(prix de vente recommandé: € 6,00)

prix de détail:
€ 2,40   

(prix de vente recommandé: € 6,00)

XB013 -	B LLSH*T  
	 PLANCHE 03

Si tu es enchantée et tu ne vas pas 
perdre la prochain invitation, dis-le en 
anglais!
C’est un produit entièrement Made in 
Italy, mesurant 33 × 23cm et imprimé en 
couleur sur carton épais et recyclé, le dos 
est purement décoratif.
Il est poinçonné pour créer 6 disques, 
pré-percés et prêts à être utilisé selon 
ton gré.

XB014 -	B LLSH*T  
	 PLANCHE 04

Si tu as acheté l’iPhone car tu en a besoin 
pour ton boulot et cette robe là est faite 
pour toi, dis-le en anglais!
C’est un produit entièrement Made in 
Italy, mesurant 33 × 23cm et imprimé en 
couleur sur carton épais et recyclé, le dos 
est purement décoratif.
Il est poinçonné pour créer 6 disques, 
pré-percés et prêts à être utilisé selon 
ton gré.



LE PIN DELLE PALLE - 2a serie
 
Pin in stoffa ø 44mm
Disponibili in:

- PK002 - SET 5 PINS

prix de détail:
€ 5,20   
(prix de vente recommandé: € 11,90)

Oppure singolarmente:
 
- PI001 “proprio una bella serata”
- PI007 “quando vuoi ci sono”
- PI008 “non ho mai niente da mettermi”
- PI009 “prossima settimana organizziamo”
- PI010 “non è suonata lasveglia”

prix de détail:
€ 1,20   
(prix de vente recommandé: € 3,00)

LE PIN DELLE PALLE - 1a serie

Pin in stoffa ø 44mm
Disponibili in:

- PK001 - SET 5 PINS

prix de détail:
€ 5,20   
(prix de vente recommandé: € 11,90)

Oppure singolarmente:
 
- PI002 “lunedì inizio la dieta”
- PI003 “sei davvero una bella persona”
- PI004 “ti pensavo giusto l’altro giorno”
- PI005 “ho preso l’iphone per lavoro”
- PI006 “ti cerco poi io su facebook”

prix de détail:
€ 1,20   
(prix de vente recommandé: € 3,00)



DÉCO PIPEAU MAGNÉTIQUE

Les aimants en tissu ø 56mm de LePalle.it 
décorent le frigo ou autres surfaces et ils 
sont idéaux pour dire un message avec 
ironie et dédramatiser à tout moment.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MA001FR 
JE LE FERAI DEMAIN

MA002FR 
JUSTE POUR GOUTER

MA003FR 
 JE COMMENCE LE REGIME LUNDI



DÉCO PIPEAU MAGNÉTIQUE

Les aimants en tissu ø 56mm de LePalle.it 
décorent le frigo ou autres surfaces et ils 
sont idéaux pour dire un message avec 
ironie et dédramatiser à tout moment.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MA004FR 
JE ME REMETS AU SPORT DEMAIN

MA005FR 
JE T’AIME COMME TU ES

MA006FR 
J’AI PENSÉ À TOI L’AUTRE JOUR



DÉCO PIPEAU MAGNÉTIQUE

Les aimants en tissu ø 56mm de LePalle.it 
décorent le frigo ou autres surfaces et ils 
sont idéaux pour dire un message avec 
ironie et dédramatiser à tout moment.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MA001 
LUNEDÌ INIZIO LA DIETA

MA002 
DOMANI MI ALZO E VADO A CORRERE

MA003 
LASCIO UN POSTICINO PER IL DOLCE



DÉCO PIPEAU MAGNÉTIQUE

Les aimants en tissu ø 56mm de LePalle.it 
décorent le frigo ou autres surfaces et ils 
sont idéaux pour dire un message avec 
ironie et dédramatiser à tout moment.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MA004 
A CENA MANGIO LEGGERO

MA005
DECIDI TU, PER ME VA BENE TUTTO

MA006
LOFACCIO DOMANI COME PRIMA COSA



MAGNETIC B LLSH*T

Les aimants en tissu ø 56mm de LePalle.it 
décorent le frigo ou autres surfaces et ils 
sont idéaux pour dire un message avec 
ironie et dédramatiser à tout moment.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MA001EN 
IT DIDN’T SLIP MY MIND

MA002EN 
I’M ALREADY WORKING ON IT

MA003EN 
 IT’S FOR YOUR OWN GOOD



MAGNETIC B LLSH*T

Les aimants en tissu ø 56mm de LePalle.it 
décorent le frigo ou autres surfaces et ils 
sont idéaux pour dire un message avec 
ironie et dédramatiser à tout moment.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MA004EN 
I’LL GET ON IT FIRST THING

MA005EN 
HAVE YOU LOST WEIGHT?

MA006EN 
IT’S NOT YOU, IT’S ME



MONOPIPEAU

La MonoPipeau est un produit artisanal 
fabriqué en Italie, imprimé en couleur sur 
bois de bouleau.
Le disque a un diamètre de 7cm et grâce 
à votre créativité peut aussi devenir un 
porte-clés, une étiquette de cadeau, un 
pendentif, une carte lieu.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MP001FR - BIEN SÛR QUE JE ME SOUVIENS DE TOI

MP002FR - SI SI JE T’ÉCOUTE

MP003FR - J’AI PISCINE



MONOPIPEAU

La MonoPipeau est un produit artisanal 
fabriqué en Italie, imprimé en couleur sur 
bois de bouleau.
Le disque a un diamètre de 7cm et grâce 
à votre créativité peut aussi devenir un 
porte-clés, une étiquette de cadeau, un 
pendentif, une carte lieu.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MP004FR - T’INQUIÈTE PAS, JE GÈRE

MP005FR - TU N’AS PAS CHANGÉ

MP006FR - JE NE SAIS PAS QUOI ME METTRE



MONOPIPEAU

La MonoPipeau est un produit artisanal 
fabriqué en Italie, imprimé en couleur sur 
bois de bouleau.
Le disque a un diamètre de 7cm et grâce 
à votre créativité peut aussi devenir un 
porte-clés, une étiquette de cadeau, un 
pendentif, une carte lieu.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MP007FR - J’ARRÊTE QUAND JE VEUX

MP008FR - MAIS NON, TU NE ME DÉRANGES PAS

MP009FR - ON S’APPELLE



MONOPALLE

La MonoPalla est un produit artisanal 
fabriqué en Italie, imprimé en couleur sur 
bois de bouleau.
Le disque a un diamètre de 7cm et grâce 
à votre créativité peut aussi devenir un 
porte-clés, une étiquette de cadeau, un 
pendentif, une carte lieu.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MP001 - UN MINUTO E SONO DA TE

MP002 - PER TE GLI ANNI NON PASSANO MAI

MP003 - DOMANI MI ALZO E VADO A CORRERE



MONOPALLE

La MonoPalla est un produit artisanal 
fabriqué en Italie, imprimé en couleur sur 
bois de bouleau.
Le disque a un diamètre de 7cm et grâce 
à votre créativité peut aussi devenir un 
porte-clés, une étiquette de cadeau, un 
pendentif, une carte lieu.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MP004 - LO FACCIO DOMANI COME PRIMA COSA

MP005 - DECIDI TU PER ME VA BENE TUTTO

MP006 - NON HO MAI NIENTE DA METTERMI



MONOPALLE

La MonoPalla est un produit artisanal 
fabriqué en Italie, imprimé en couleur sur 
bois de bouleau.
Le disque a un diamètre de 7cm et grâce 
à votre créativité peut aussi devenir un 
porte-clés, une étiquette de cadeau, un 
pendentif, une carte lieu.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MP007 - NON È SUONATA LA SVEGLIA

MP008 - PROSSIMA SETTIMANA ORGANIZZIAMO

MP009 - QUANDO VUOI CI SONO



MONOPALLE

La MonoPalla est un produit artisanal 
fabriqué en Italie, imprimé en couleur sur 
bois de bouleau.
Le disque a un diamètre de 7cm et grâce 
à votre créativité peut aussi devenir un 
porte-clés, une étiquette de cadeau, un 
pendentif, une carte lieu.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MP010 - NON SEI TU, SONO IO

MP011 - SONO PROPRIO QUI SOTTO

MP012 - LUNEDI INIZIO LA DIETA



MONOPALLE

La MonoPalla est un produit artisanal 
fabriqué en Italie, imprimé en couleur sur 
bois de bouleau.
Le disque a un diamètre de 7cm et grâce 
à votre créativité peut aussi devenir un 
porte-clés, une étiquette de cadeau, un 
pendentif, une carte lieu.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MP013 - ERO IN RIUNIONE

MP014 - NON MI DISTURBI MAI

MP015 - DOMANI TI FACCIO IL BONIFICO



MONOPALLE

La MonoPalla est un produit artisanal 
fabriqué en Italie, imprimé en couleur sur 
bois de bouleau.
Le disque a un diamètre de 7cm et grâce 
à votre créativité peut aussi devenir un 
porte-clés, une étiquette de cadeau, un 
pendentif, une carte lieu.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

MP016 - PROSSIMA VOLTA OFFRO IO

MP017 - NON MI SONO DIMENTICATO

MP018 - SEI DAVVERO UNA BELLA PERSONA



NO001 - BLACK NOTES 
“abbiamo esaurito il budget”

Réunion soudaine au boulot?
Mieux vaut tout noter “noir sur noir”.
Carnet de poche, en format 10 x 15cm. 
Couverture en carton coloré naturel 
en pâte produite avec des matières 
premières 100% recyclées et colorées 
avec des substances à haute 
biodégradabilité, imprimées en blanc.
Couleurs disponibles: orange, verte 
émeraude, fuchsia, jaune sable et noir.
Interieur: 32 pages en papier Fedrigoni 
Black Black certifiée FSC®, couleur noir.
Produit artisanal Made in Italy.

NO002 - BLACK NOTES 
“è una botta di visibilità”

La première règle pour ne pas se faire 
avoir est tout noter “noir sur noir”. 
Carnet de poche, en format 10 x 15cm. 
Couverture en carton coloré naturel 
en pâte produite avec des matières 
premières 100% recyclées et colorées 
avec des substances à haute 
biodégradabilité, imprimées en blanc.
Couleurs disponibles: orange, verte 
émeraude, fuchsia et noir.
Interieur: 32 pages en papier Fedrigoni 
Black Black certifiée FSC®, couleur noir.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)



NO003 - BLACK NOTES 
“ma che ci vuole a farlo!”

Tu as plein de bonnes idées, mais, en fait, 
tu les oublies souvent…  
Carnet de poche, en format 10 x 15cm. 
Couverture en carton coloré naturel 
en pâte produite avec des matières 
premières 100% recyclées et colorées 
avec des substances à haute 
biodégradabilité, imprimées en blanc.
Couleurs disponibles: orange, verte 
émeraude, fuchsia, jaune sable et noir.
Interieur: 32 pages en papier Fedrigoni 
Black Black certifiée FSC®, couleur noir.
Produit artisanal Made in Italy.

NO004 - BLACK NOTES 
“tanto poi c’è photoshop”

Le noir, on le sait, amincit! 
Carnet de poche, en format 10 x 15cm. 
Couverture en carton coloré naturel 
en pâte produite avec des matières 
premières 100% recyclées et colorées 
avec des substances à haute 
biodégradabilité, imprimées en blanc.
Couleurs disponibles: orange, verte 
émeraude, fuchsia, jaune sable et noir.
Interieur: 32 pages en papier Fedrigoni 
Black Black certifiée FSC®, couleur noir.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)



NO005 - BLACK NOTES 
“ma và, si legge benissimo”

Est-ce que tu veux surprendre avec des 
effets spéciaux? 
Carnet de poche, en format 10 x 15cm. 
Couverture en carton coloré naturel 
en pâte produite avec des matières 
premières 100% recyclées et colorées 
avec des substances à haute 
biodégradabilité, imprimées en blanc.
Couleurs disponibles: orange, verte 
émeraude, fuchsia, jaune sable et noir.
Interieur: 32 pages en papier Fedrigoni 
Black Black certifiée FSC®, couleur noir.
Produit artisanal Made in Italy.

NO006 - BLACK NOTES 
“it’s a blow of visibility”

La première règle pour ne pas se faire 
avoir est tout noter “noir sur noir”. 
Carnet de poche, en format 10 x 15cm. 
Couverture en carton coloré naturel 
en pâte produite avec des matières 
premières 100% recyclées et colorées 
avec des substances à haute 
biodégradabilité, imprimées en blanc.
Couleurs disponibles: orange, verte 
émeraude, fuchsia, jaune sable et noir.
Interieur: 32 pages en papier Fedrigoni 
Black Black certifiée FSC®, couleur noir.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)



NO007 - BLACK NOTES 
“we have exhausted the budget”

Pour ne pas avoir un mauvais tour quand 
on travaille, il est bien de tout noter “noir 
sur noir”. 
Carnet de poche, en format 10 x 15 cm. 
Couverture en carton coloré naturel 
en pâte produite avec des matières 
premières 100% recyclées et colorées 
avec des substances à haute 
biodégradabilité, imprimées en blanc.
Couleurs disponibles: orange, verte 
émeraude, fuchsia, jaune sable et noir.
Interieur: 32 pages en papier Fedrigoni 
Black Black certifiée FSC®, couleur noir.
Produit artisanal Made in Italy.

NO008 - BLACK NOTES 
“what a cute texture!”

Ne perds pas l’occasion d’être cool! 
Carnet de poche, en format 10 x 15 cm. 
Couverture en carton coloré naturel 
en pâte produite avec des matières 
premières 100% recyclées et colorées 
avec des substances à haute 
biodégradabilité, imprimées en blanc.
Couleurs disponibles: orange, verte 
émeraude, fuchsia, jaune sable et noir.
Interieur: 32 pages en papier Fedrigoni 
Black Black certifiée FSC®, couleur noir.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)

prix de détail:
€ 2,00   

(prix de vente recommandé: € 5,00)



NCS01FR - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“Il faut que je note ça”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NCL01FR - CARNET (LARGE) 
“Il faut que je note ça”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 9,50   

(prix de vente recommandé: € 19,50)

prix de détail:
€ 9,80   

(prix de vente recommandé: € 21,00)



NCS02FR - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“Je le ferai demain”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NCL02FR - CARNET (LARGE) 
“Je le ferai demain”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 9,50   

(prix de vente recommandé: € 19,50)

prix de détail:
€ 9,80   

(prix de vente recommandé: € 21,00)



NCS03FR - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“J’en prends bonne note”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NCL03FR - CARNET (LARGE) 
“J’en prends bonne note”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 9,50   

(prix de vente recommandé: € 19,50)

prix de détail:
€ 9,80   

(prix de vente recommandé: € 21,00)



NWS01FR - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“Il faut que je note ça”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NWL01FR - CARNET (LARGE) 
“Il faut que je note ça”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 11,30   

(prix de vente recommandé: € 23,00)

prix de détail:
€ 12,00   

(prix de vente recommandé: € 26,00)



NWS02FR - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“Je le ferai demain”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NWL02FR - CARNET (LARGE) 
“Je le ferai demain”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 11,30   

(prix de vente recommandé: € 23,00)

prix de détail:
€ 12,00   

(prix de vente recommandé: € 26,00)



NWS03FR - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“J’en prends bonne note”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NWL03FR - CARNET (LARGE) 
“J’en prends bonne note”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 11,30   

(prix de vente recommandé: € 23,00)

prix de détail:
€ 12,00   

(prix de vente recommandé: € 26,00)



NCS01 - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“Me lo segno”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NCL01 - CARNET (LARGE) 
“Me lo segno”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 9,50   

(prix de vente recommandé: € 19,50)

prix de détail:
€ 9,80   

(prix de vente recommandé: € 21,00)



NCS02 - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“Lo faccio domani come prima cosa”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NCL02 - CARNET (LARGE) 
“Lo faccio domani come prima cosa”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 9,50   

(prix de vente recommandé: € 19,50)

prix de détail:
€ 9,80   

(prix de vente recommandé: € 21,00)



NWS01 - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“Me lo segno”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NWL01 - CARNET (LARGE) 
“Me lo segno”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 11,30   

(prix de vente recommandé: € 23,00)

prix de détail:
€ 12,00   

(prix de vente recommandé: € 26,00)



NWS02 - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“Lo faccio domani come prima cosa”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NWL02 - CARNET (LARGE) 
“Lo faccio domani come prima cosa”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 11,30   

(prix de vente recommandé: € 23,00)

prix de détail:
€ 12,00   

(prix de vente recommandé: € 26,00)



NCS01EN - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“It didn’t slip my mind”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NCL01EN - CARNET (LARGE) 
“It didn’t slip my mind”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 9,50   

(prix de vente recommandé: € 19,50)

prix de détail:
€ 9,80   

(prix de vente recommandé: € 21,00)



NCS02EN - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“Consider it done”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NCL02EN - CARNET (LARGE) 
“Consider it done”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 9,50   

(prix de vente recommandé: € 19,50)

prix de détail:
€ 9,80   

(prix de vente recommandé: € 21,00)



NCS03EN - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“First thing tomorrow morning”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NCL03EN - CARNET (LARGE) 
“First thing tomorrow morning”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en carton coloré naturel en 
pâte (vert, rouge, ocre, café, orange et 
fuchsia).
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 9,50   

(prix de vente recommandé: € 19,50)

prix de détail:
€ 9,80   

(prix de vente recommandé: € 21,00)



NWS01EN - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“It didn’t slip my mind”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NWL01EN - CARNET (LARGE) 
“It didn’t slip my mind”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 11,30   

(prix de vente recommandé: € 23,00)

prix de détail:
€ 12,00   

(prix de vente recommandé: € 26,00)



NWS02EN - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“Consider it done”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NWL02EN - CARNET (LARGE) 
“Consider it done”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 11,30   

(prix de vente recommandé: € 23,00)

prix de détail:
€ 12,00   

(prix de vente recommandé: € 26,00)



NWS03EN - CARNET DE POCHE (SMALL) 
“First thing tomorrow morning”

Carnet de poche, dimensions 11 x 15 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire, 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

NWL03EN - CARNET (LARGE) 
“First thing tomorrow morning”

Carnet, dimensions 16 x 21,7 cm, 
couverture en bois (frêne, palissandre). 
199 pages numérotés en papier ivoire; 
ouverture à plat, fermeture élastique. 
Lignes seulement sur le coté droit, avec 
index pour tenir trace des meetings.
Produit artisanal Made in Italy.

prix de détail:
€ 11,30   

(prix de vente recommandé: € 23,00)

prix de détail:
€ 12,00   

(prix de vente recommandé: € 26,00)



LES MUGS 

Vos boissons chaudes n’auront jamais 
été aussi plein d’esprit.
Capacité du mug 30 cl, diamètre 8 cm, 
hauteur 9,5 cm. 
Produit made in Italy, apte pour lave-
vaisselle.

MU002FR

MU001FR

MUL003FR

MUL004FR

prix de détail:
€ 5,20   

(prix de vente recommandé: € 13,00)



LES MUGS 

Vos boissons chaudes n’auront jamais 
été aussi plein d’esprit.
Capacité du mug 30 cl, diamètre 8 cm, 
hauteur 9,5 cm. 
Produit made in Italy, apte pour lave-
vaisselle.

MU006FR

MU005FR

MUL007FR

MUL008FR

prix de détail:
€ 5,20   

(prix de vente recommandé: € 13,00)



MUGS DE L’AMOUR 

Offrez une tisane d’amour dans nos 
tasses. Capacité du mug 30 cl, diamètre 
8 cm, hauteur 9,5 cm. 
Produit made in Italy, apte pour lave-
vaisselle.

MUL02

MUL01

MUL03

MUL04

prix de détail:
€ 5,20   

(prix de vente recommandé: € 13,00)



LES MUGS DE LEPALLE.IT

Vos boissons chaudes n’auront jamais 
été aussi plein d’esprit.
Capacité du mug 30 cl, diamètre 8 cm, 
hauteur 9,5 cm. 
Produit made in Italy, apte pour lave-
vaisselle.

prix de détail:
€ 5,20   

(prix de vente recommandé: € 13,00)

MU001 - LUNEDI INIZIO LA DIETA

MU002 - NON È SUONATA LA SVEGLIA

MU003 - PROSSIMA SETTIMANA ORGANIZZIAMO



LES MUGS DE LEPALLE.IT

Vos boissons chaudes n’auront jamais 
été aussi plein d’esprit.
Capacité du mug 30 cl, diamètre 8 cm, 
hauteur 9,5 cm. 
Produit made in Italy, apte pour lave-
vaisselle.

prix de détail:
€ 5,20   

(prix de vente recommandé: € 13,00)

MU004 - BEVO SOLO IN COMPAGNIA

MU005 - STASERA VADO A LETTO PRESTO

MU006 - DOMANI MI ALZO E VADO A CORRERE



LES MUGS DE LEPALLE.IT

Vos boissons chaudes n’auront jamais 
été aussi plein d’esprit.
Capacité du mug 30 cl, diamètre 8 cm, 
hauteur 9,5 cm. 
Produit made in Italy, apte pour lave-
vaisselle.

prix de détail:
€ 5,20   

(prix de vente recommandé: € 13,00)

MU007 - SARAI FINITO NELLO SPAM

MU008 - DOMANI TI FACCIO IL BONIFICO

MU009 - LO FACCIO DOMANI COME PRIMA COSA



B LLSH*T - LES MUGS 

Vos boissons chaudes n’auront jamais 
été aussi plein d’esprit.
Capacité du mug 30 cl, diamètre 8 cm, 
hauteur 9,5 cm. 
Produit made in Italy, apte pour lave-
vaisselle.

MU002EN

MU001EN

MUL003EN

MUL004EN

prix de détail:
€ 5,20   

(prix de vente recommandé: € 13,00)



B LLSH*T - LES MUGS 

Vos boissons chaudes n’auront jamais 
été aussi plein d’esprit.
Capacité du mug 30 cl, diamètre 8 cm, 
hauteur 9,5 cm. 
Produit made in Italy, apte pour lave-
vaisselle.

MU006EN

MU005EN

MUL007EN

MUL008EN

prix de détail:
€ 5,20   

(prix de vente recommandé: € 13,00)



CK001FR - HORLOGE MURALE 
“J‘arrive dans une minute”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie. 

CK002FR - HORLOGE MURALE 
“Je le ferai demain”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie. 

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)



CK003FR - HORLOGE MURALE 
“Je commence le régime lundi”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie. 

CK002FR - HORLOGE MURALE 
“Mon réveil n’a pas sonné”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie. 

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)



CK001 - HORLOGE MURALE 
“non vedo l’ora”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie.

CK002 - HORLOGE MURALE 
“un minuto e sono da te”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie.

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)



CK003 - HORLOGE MURALE 
“lo faccio domani come prima cosa”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie.

CK004 - HORLOGE MURALE 
“ci sto già lavorando”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie.

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)



CK005 - HORLOGE MURALE 
“lunedì inizio la dieta”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie.

CK006 - HORLOGE MURALE 
“ti penso sempre”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie.

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)



CK001EN - HORLOGE MURALE 
“I’ll get on it first thing”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie. 

CK002EN - HORLOGE MURALE 
“I’m already working on it”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie. 

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)



CK003EN - HORLOGE MURALE 
“One minute and I’m all yours”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie. 

CK002EN - HORLOGE MURALE 
“Your message must be in my spam”

Horloge murale, diamètre de ~32 m, 
imprimé sur papier naturel couplé avec 
du carton recyclé; mecanisme silencieux. 
Produit artisanale fait en Italie. 

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 35,00)



PT001FR - LES SOUS-VERRES

Invitation pour un dîner à la derière 
minute? La bouteille de vin classique...ou 
bien Déco Pipeau à table! 
Set de 12 sous-verres, diamètre de 9 cm 
par unité, en fible de cellulose apte au 
contact alimentaire, anti-huile et hydro-
repellent. Produit fait 100% en Italie.

®

prix de détail:
€ 6,60   

(prix de vente recommandé: € 16,50)



PM01SFR - SETS DETABLE

Prépare ta table avec le set de table 
Déco Pipeau: résistantes, pratiques, 
anti-huile, lavables à l’éponge, idéales 
pour n’importe quelle occasion. Pour 
se revéiller avec un sourire, pour un 
déjeuneur en vitesse au travail, pour une 
soirée amusante, pour être formel bien 
qu’avec une petite touche d’ironie. 
Format: 45 x 32 cm, couleur: havane. 
Impression: sérigraphie Warm White 
avec encres aptes au contact alimentaire.
Produit 100% fait en Italie.

®

prix de détail:
€ 10,70   

(prix de vente recommandé: € 26,00)



SA001FR - SACHET MULTI-USAGES
“Bon comme du bon pain”

Récipient pour aliments “Bon comme 
du bon pain” en format 29/13x10x12, en 
fible de cellulose, entièrement cousu à la 
main, lavable à 30° avec lessive neutre, 
réutilisable; couleur havane sérigraphie 
Warm White avec encres aptes au 
contact alimentaire.

SA002FR - SACHET MULTI-USAGES
“Tu es ma friandise”

Récipient pour aliments “Bon comme 
du bon pain” en format 29/13x10x12, en 
fible de cellulose, entièrement cousu à la 
main, lavable à 30° avec lessive neutre, 
réutilisable; couleur havane sérigraphie 
Warm White avec encres aptes au 
contact alimentaire.

®

®

prix de détail:
€ 7,60   

(prix de vente recommandé: € 19,00)

prix de détail:
€ 7,60   

(prix de vente recommandé: € 19,00)



PT001 - LE PALLE IN TAVOLA 

12 dessous de verre pour boire en 
compagnie: pratiques, lavables et 
réutilisables plein de fois, ils font un 
effet bœuf sous un verre de rouge ou un 
bocal de bière. L’important c’est de ne 
pas mélanger! :) Set de 12 sous-verres, 
diamètre de 9 cm par unité, en fible de 
cellulose apte au contact alimentaire, 
anti-huile et hydro-repellent. 
Produit fait 100% en Italie.

PT002 - ASSIETTE/PLATEAU
“due fettine”

Assiette/plateau, diamètre 23cm en 
carton recyclé enduit sur la surface avec 
une couche de fibre de cellulose lavable 
avec produits neutres, et réutilisable, anti-
gras et imperméable.
Couleur: havane, sérigraphie blanc chaud 
avec des encres adaptées au contact avec 
les aliments. Produit en Italie.

®

®

prix de détail:
€ 6,60   

(prix de vente recommandé: € 16,50)

prix de détail:
€ 4,20   

(prix de vente recommandé: € 10,00)



SA001 - SACHET MULTI-USAGES
“sei buono come il pane”

Récipient alimentaire en fibre de 
cellulose, lavable à 30° avec savon 
neutre, couleur Havane avec impression 
Blanc Chaud. Entièrement cousu à la 
main, produit en Italie.

SA002 - SACHET MULTI-USAGES
“sei magro come un grissino”

Récipient alimentaire en fibre de 
cellulose, lavable à 30° avec savon 
neutre, couleur Havane avec impression 
Blanc Chaud. Entièrement cousu à la 
main, produit en Italie.

®

®

prix de détail:
€ 7,60   

(prix de vente recommandé: € 19,00)

prix de détail:
€ 7,60   

(prix de vente recommandé: € 19,00)



PM006 - SETS DE TABLE

Dresse ta table avec les sets LePalle.it. 
Résistants, pratiques, lavables, anti-gras, 
lavables avec l’éponge tout simplement, 
idéaux pour chaque occasion: pour te 
réveiller avec le sourire, pour un lunch 
rapide au bureau, pour une soirée sympa, 
o une soirée formelle avec ironie. 
Format: 45 x 32 cm, couleur: havane. 
Impression: sérigraphie Warm White 
avec encres aptes au contact alimentaire.
Produit 100% fait en Italie.

®

prix de détail:
€ 10,70   

(prix de vente recommandé: € 26,00)



AP001 - TABLIER
“un minuto ed è pronto”

35% coton - 65% pl, en couleur marron 
avec la phrase en couleur blanc chaud. 
Fabriqué et sérigraphié à la main en 
Italie. Toute imperfection ou anomalie 
doit être considérée comme un mérite du 
vêtement lui-même.

AP004 - GREMBIULE
“un minuto ed è pronto”

35% coton - 65% pl, en couleur beige 
avec la phrase en couleur marron. 
Fabriqué et sérigraphié à la main en 
Italie. Toute imperfection ou anomalie 
doit être considérée comme un mérite du 
vêtement lui-même.

AP007 - GREMBIULE
“un minuto ed è pronto”

35% coton - 65% pl, en couleur gris avec 
la phrase en couleur noir. 
Fabriqué et sérigraphié à la main en 
Italie. Toute imperfection ou anomalie 
doit être considérée comme un mérite du 
vêtement lui-même.

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 30,00)

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 30,00)

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 30,00)



AP002 - TABLIER
“arrivo subito”

35% coton - 65% pl, en couleur marron 
avec la phrase en couleur blanc chaud. 
Fabriqué et sérigraphié à la main en 
Italie. Toute imperfection ou anomalie 
doit être considérée comme un mérite du 
vêtement lui-même.

AP005 - TABLIER
“arrivo subito”

35% coton - 65% pl, en couleur beige 
avec la phrase en couleur marron. 
Fabriqué et sérigraphié à la main en 
Italie. Toute imperfection ou anomalie 
doit être considérée comme un mérite du 
vêtement lui-même.

AP008 - TABLIER
“arrivo subito”

35% coton - 65% pl, en couleur gris avec 
la phrase en couleur noir. 
Fabriqué et sérigraphié à la main en 
Italie. Toute imperfection ou anomalie 
doit être considérée comme un mérite du 
vêtement lui-même.

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 30,00)

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 30,00)

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 30,00)



AP003 - TABLIER
“tanto è solo verdura”

35% coton - 65% pl, en couleur marron 
avec la phrase en couleur blanc chaud. 
Fabriqué et sérigraphié à la main en 
Italie. Toute imperfection ou anomalie 
doit être considérée comme un mérite du 
vêtement lui-même.

AP006 - TABLIER
“tanto è solo verdura”

35% coton - 65% pl, en couleur beige 
avec la phrase en couleur marron. 
Fabriqué et sérigraphié à la main en 
Italie. Toute imperfection ou anomalie 
doit être considérée comme un mérite du 
vêtement lui-même.

AP009 - TABLIER
“tanto è solo verdura”

35% coton - 65% pl, en couleur gris avec 
la phrase en couleur noir. 
Fabriqué et sérigraphié à la main en 
Italie. Toute imperfection ou anomalie 
doit être considérée comme un mérite du 
vêtement lui-même.

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 30,00)

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 30,00)

prix de détail:
€ 14,00   

(prix de vente recommandé: € 30,00)



SK001 - CHAUSSETTE COURTE
“weird stripes”

Pour ceux qui osent être différents 
jusque dans les détails, souples, en coton 
peigné de haute qualité et réalisées en 
Italie. Unisexe, disponible en deux tailles: 
36-40 / 41-46.

SK002 - CHAUSSETTE COURTE
“polka decor”

Pour ceux qui osent être différents 
jusque dans les détails, souples, en coton 
peigné de haute qualité et réalisées en 
Italie. Unisexe, disponible en deux tailles: 
36-40 / 41-46.

SK003 - CHAUSSETTE COURTE
“sunny picnic”

Pour ceux qui osent être différents 
jusque dans les détails, souples, en coton 
peigné de haute qualité et réalisées en 
Italie. Unisexe, disponible en deux tailles: 
36-40 / 41-46.

®

®

®

prix de détail:
€ 6,00   
(prix de vente recommandé: € 13,00)

prix de détail:
€ 6,00   
(prix de vente recommandé: € 13,00)

prix de détail:
€ 6,00   
(prix de vente recommandé: € 13,00)



LP001 - SUSPENSION COMPLÈTE 
“finalmente un materiale innovativo”

Suspension complète ø 34cm en bois, 
avec une phrase imprimée sur un côté, et 
un motif sur l’autre. Il est donc réversible 
et vous permet de changer de look quand 
vous le souhaitez. Câble 0,5m en Jute, 
mais personnalisable à la demande 
avec plus de 150 différentes couleurs de 
câbles disponibles dans notre catalogue.
Ampoule NON incluse.

LP002 - SUSPENSION COMPLÈTE 
“è molto di design”

Suspension complète ø 34cm en bois, 
avec une phrase imprimée sur un côté, et 
un motif sur l’autre. Il est donc réversible 
et vous permet de changer de look quand 
vous le souhaitez. Câble 0,5m en Jute, 
mais personnalisable à la demande 
avec plus de 150 différentes couleurs de 
câbles disponibles dans notre catalogue.
Ampoule NON incluse.

prix de détail:
€ 19,75   

(prix de vente recommandé: € 39,50)

prix de détail:
€ 19,75   

(prix de vente recommandé: € 39,50)

®

®



LP003 - SUSPENSION COMPLÈTE 
“è comunque un bell’oggetto”

Suspension complète ø 34cm en bois, 
avec une phrase imprimée sur un côté, et 
un motif sur l’autre. Il est donc réversible 
et vous permet de changer de look quand 
vous le souhaitez. Câble 0,5m en Jute, 
mais personnalisable à la demande 
avec plus de 150 différentes couleurs de 
câbles disponibles dans notre catalogue.
Ampoule NON incluse.

LP004 - SUSPENSION COMPLÈTE 
“cute! it works everywhere”

Suspension complète ø 34cm en bois, 
avec une phrase imprimée sur un côté, et 
un motif sur l’autre. Il est donc réversible 
et vous permet de changer de look quand 
vous le souhaitez. Câble 0,5m en Jute, 
mais personnalisable à la demande 
avec plus de 150 différentes couleurs de 
câbles disponibles dans notre catalogue.
Ampoule NON incluse.

prix de détail:
€ 19,75   

(prix de vente recommandé: € 39,50)

prix de détail:
€ 19,75   

(prix de vente recommandé: € 39,50)

®

®



LP005 - SUSPENSION COMPLÈTE 
“it’s not old, it’s vintage!”

Suspension complète ø 34cm en bois, 
avec une phrase imprimée sur un côté, et 
un motif sur l’autre. Il est donc réversible 
et vous permet de changer de look quand 
vous le souhaitez. Câble 0,5m en Jute, 
mais personnalisable à la demande 
avec plus de 150 différentes couleurs de 
câbles disponibles dans notre catalogue.
Ampoule NON incluse.

LP006 - SUSPENSION COMPLÈTE 
“got this with a deal online”

Suspension complète ø 34cm en bois, 
avec une phrase imprimée sur un côté, et 
un motif sur l’autre. Il est donc réversible 
et vous permet de changer de look quand 
vous le souhaitez. Câble 0,5m en Jute, 
mais personnalisable à la demande 
avec plus de 150 différentes couleurs de 
câbles disponibles dans notre catalogue.
Ampoule NON incluse.

prix de détail:
€ 19,75   

(prix de vente recommandé: € 39,50)

prix de détail:
€ 19,75   

(prix de vente recommandé: € 39,50)

®

®



LP007 - SUSPENSION COMPLÈTE
PATTERN stripes & dots

Suspension complète ø 34cm en bois, 
avec une phrase imprimée sur un côté, et 
un motif sur l’autre. Il est donc réversible 
et vous permet de changer de look quand 
vous le souhaitez. Câble 0,5m en Jute, 
mais personnalisable à la demande 
avec plus de 150 différentes couleurs de 
câbles disponibles dans notre catalogue.
Ampoule NON incluse.

LP008 - SUSPENSION COMPLÈTE 
PATTERN drops & trippy

Suspension complète ø 34cm en bois, 
avec une phrase imprimée sur un côté, et 
un motif sur l’autre. Il est donc réversible 
et vous permet de changer de look quand 
vous le souhaitez. Câble 0,5m en Jute, 
mais personnalisable à la demande 
avec plus de 150 différentes couleurs de 
câbles disponibles dans notre catalogue.
Ampoule NON incluse.

prix de détail:
€ 19,75   

(prix de vente recommandé: € 39,50)

prix de détail:
€ 19,75   

(prix de vente recommandé: € 39,50)

®

®



LD001 - ABAT-JOUR EN BOIS 
“finalmente un materiale innovativo”

Abat-jour ø 34cm en bois, sérigraphie 
en gris moyen des deux côtés, une 
phrase d’un côté et un motif (dans ce cas 
“stripes”) de l’autre.

LD002 - ABAT-JOUR EN BOIS  
“è molto di design”

Abat-jour ø 34cm en bois, sérigraphie 
en gris moyen des deux côtés, une 
phrase d’un côté et un motif (dans ce cas 
“drops”) de l’autre.

prix de détail:
€ 7,50   

(prix de vente recommandé: € 15,00)

prix de détail:
€ 7,50   

(prix de vente recommandé: € 15,00)

®

®



LD003 - ABAT-JOUR EN BOIS 
“è comunque un bell’oggetto”

Abat-jour ø 34cm en bois, sérigraphie 
en gris moyen des deux côtés, une 
phrase d’un côté et un motif (dans ce cas 
“trippy”) de l’autre.

LD004 - ABAT-JOUR EN BOIS 
“cute! it works everywhere”

Abat-jour ø 34cm en bois, sérigraphie 
en gris moyen des deux côtés, une 
phrase d’un côté et un motif (dans ce cas 
“stripes”) de l’autre.

prix de détail:
€ 7,50   

(prix de vente recommandé: € 15,00)

prix de détail:
€ 7,50   

(prix de vente recommandé: € 15,00)

®

®



LD005 - ABAT-JOUR EN BOIS 
“it’s not old, it’s vintage!”

Abat-jour ø 34cm en bois, sérigraphie 
en gris moyen des deux côtés, une 
phrase d’un côté et un motif (dans ce cas 
“drops”) de l’autre.

LD006 - ABAT-JOUR EN BOIS 
“got this with a deal online”

Abat-jour ø 34cm en bois, sérigraphie 
en gris moyen des deux côtés, une 
phrase d’un côté et un motif (dans ce cas 
“trippy”) de l’autre.

prix de détail:
€ 7,50   

(prix de vente recommandé: € 15,00)

prix de détail:
€ 7,50   

(prix de vente recommandé: € 15,00)

®

®



LD007 - ABAT-JOUR EN BOIS 
pattern stripes & dots

Abat-jour ø 34cm en bois, sérigraphie en 
gris moyen des deux côtés, deux motifs 
différents.

LD008 - ABAT-JOUR EN BOIS 
pattern drops & trippy

Abat-jour ø 34cm en bois, sérigraphie en 
gris moyen des deux côtés, deux motifs 
différents.

prix de détail:
€ 7,50   

(prix de vente recommandé: € 15,00)

prix de détail:
€ 7,50   

(prix de vente recommandé: € 15,00)

®

®




